ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

PasaeanTteau cpea WT (TpebyeTcs BOKYYMHOE 3ANOAHEHHUE,
doAaHUEeBOE cOeAUHEHUE)

Ty6yCHble

PasAeAUTEAD CPEA MPEAHA3ZHAYEH AAS 3ALLLUTBI YYBCTBUTEABHOTO IAE-
MEHTA M3IMEPUTEABHOTO NPUBOPA OT BO3AEMCTBUS ArPECCUBHbBIX, CHUAb-
HOBA3KMX, 3ArPA3HEHHDIX, 3ACTbIBAOLLIMX, MOAMMEPUIYIOLLMXCH PABOYMX
CPEA U/MAU CPEA C BbICOKOM TEMMEPATYPOM.

KOHCTPYKTHBHbIE OCOBGEHHOCTH ‘I |

KOHCTPYKUMS PA3AEAUTEAS — CBAPHAS C BHELLHMM PACTOAOXKEHUEM
PA3AEAUTEABHOTO DAEMEHTA.

CYLLECTBYIOT CAEAYIOLLIME BAPUAHTbI KOHCTPYKLMM: i
* IcnoAHeHWe 1: C POAUAAbHBIM MPUCOEAMHEHMEM MPUBOPA MAM KO- _ L
MUAAIPQ; NI HOCT

* ICMOAHEHME 2: C OCEBbIM MPUCOEAMHEHUEM NMPUBOPA UAM KAMMAAIPQ.

BO3MOXXHO KOMMAEKTALLMA PAZAEAUTEAT MOHTAXKHBIM COAQHLLEM (B MEPBOM CAYHAE (TAYXOTO MCMOAHE-
HU)

M3AEAME XOPOLLIO MPOTUBOCTOUT 3ACOPEHMIO. NOUMEHIETCH AAR M3MEPEHMIS AOBAEHMS (Nepenaaa
AOBAEHMS) B BAKAX M €MKOCTIX C ABOMHOM CTEHKOM. 3AMOAHAETCS XXMAKOCTBIO TOABKO MPWM MOMOLLLU
BAKYYMHOIO 000PYAOBAHMUS.

TexHu4yeckne XapakTepucTUKH

m MapameTpsl TUNOPA3MEDP MEMBPAHBI
AMANA30H paboymx AQBAEHUM, KI'C/Cm? -1...250
MUHUMOABHBIM BEPXHUM NMPEAEA UIMEPEHUS MPUBOPA, KI'C/CM? 50
AnanasoH paboymx Temnepartyp, °C —%0...+200
KAQCC TOYHOCTUM KOMMAEKTA (MPUOOP + PAZAEAUTEALY B npeAeAdx KAQCCA TOYHOCTHM Npubopa

UcnoAb3yemble MATEPUAADI
* MembpaHa:

* HEP>KABEIOLLLOS CTAAb; e Tybyc:
* MOAMBAEHOBAS CTOAD; * HEP>KABEOLLLAS CTAAb;
°* MOAMBAEHOBAOS CTAAb C PTOPOMACCTOBbBIM * MOAMDAEHOBAS CTOAb;

MOKPBLITUEM, * XPOMOHMKEAEBAS CTOAb;
* MOAMBAEHOBAS CTOAb C MOKPbITUEM HUTPU- o TUTAH.

AOM TUTAHQ; .

* TAPAHTUMHbBIM CPOK SKCMAYATAUMM — 1 TOA.

* TUTQH;
* TOHTAA;

* XOCTEAAOM;
° CneLl. CTOAb AAS KOPOAMMAQ.

flyeeyHoro Tuna

Pa3AeAUTEAbL CPEA NPEAHA3HAYEH AAS 3ALLMTBI HYBCTBUTEABHOTO DAEMEHTA M3MEPUTEABHOTO NPMBOoPa
OT BO3AEMCTBUSA ArPECCMUBHbBIX, CUABHOBSA3KMX, 3ArPI3HEHHbIX, 3ACTbIBAIOLLMX, MOAMMEPUIYIOLLIMXCS Pa-
B04YMX CPEA U/MAU CPEA C BBICOKOM TEMMNEPRATYPOM.



ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

KOHCTpYKTHBHbIE OCOBEHHOCTH

KOHCTPYKLMA PA3AEAUTEAN CBAPHAS, C BHELLHEW 30BAPEHHOM MO KOHTYPY MEMBPAHOM. BO3MOXHDI
BCE CTOHAOQPTHbIE PA3ZMEPLI U HOMUHAABHBIE AMOMETPbI. M3AEAME XOPOLLO MPOTUBOCTOMUT 3ACOPE-
HUIO. 3AMOAHAETCS XXMAKOCTBIO MNP MOMOLLLM BOKYYMHOTO 0BOPYAOBAHMS.

AAS MOHTOXKA TPEBYETCS (CAEMOM dOACHELL)

Uc MOAb3yeMbie MATEPUAADI

°* MembpaHa: e Kopnyc:
* HEPXKABEOLLLAA CTOAD; * HEP>XXOBEIOLLLAS CTOAb.
* MOAMBAEHOBAS CTOAb; * [OPAHTUMHBIM CPOK 3KCMNAYATALMM — 1 TOA.
* MOAMBAEHOBAS CTAAb C GOTOPOMNAACTOBbBIM
MOKPbITMEM;

* MOAMBOAEHOBAS CTAAb C MOKPbLITUEM HUTPU-
AOM TUTAHQ;

° TUTQH;
° TAOHTAA;

* XQCTEAAOM;
* MOHEAD.

Fra6apuTtHblie pasmepbl (TYOycHbie)

NcnoaHeHue 1 McnoAHeHme 2
Mormaxwei llpucoedurerie o
@aney oc py npudopa [~ _] 2a
o
\ - - \ —‘ ’-
| Mormaxrsit N =
= \ N
* \ ¢WE&
! ~ [jpucoedurenue -
| npuoapa
oh A
a0 - a0 |
DN, mm (in) 40 (3/2") 50 (2") 65 (5/2"") 80 (3") 100 (4'") 125 (5'") 150 (6'")
d, mm 39 48,3 63 76 94 125 150

Fra6apuTHblie pasmepsbl (s4ee4yHoro TMna)

NcnoaHeHne W1-0 NcrnoaHeHne W2-...m
w w
I | 1
. :| T 11
- | [ —— = = | IJI
T, I £ = - =
™ l | % o | T H e
' _LJ




ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

Tabamua 1
Koa npu 3akase Matepran memBpaHsl
1 Hep>xkasetoLLLas CTAAb
3 MoAnBAeHOBAS CTAAb
3F MoAnBAEHOBAS CTAAL C AOTOPOMNAQCTOBLIM MOKPLITUEM
3T MoAnBAEHOBAS CTAAb C MOKPbITUEM TiN
6 XacTteAanom
7 TutaH
8 TaHTaA
9 Cneu. CTaab AAf KOpBaMmMAaQ
Tabamua 2
Koa npu 3akase Pe3bba
A M20x%1.,5
B M10x1
C M12x1,5
D 1/4"" NPT
E 1/2"" NPT
F 3/4"" NPT
G G 1/2"
H G 1/4"
I G 3/4"
O Apyroe
Tabamua 3
Koa npu 3akase Matepuar memBpaHbi
1 Hep>xkasetoLLLas CTAAb
3 MoAnBAEHOBOS CTAAb
3F MoAMBAEHOBAS CTAAL C AOTOPOMNAACTOBLIM MOKPLITUEM
3T MoAnBAEHOBAS CTAAb C MOKPbITMEM TiN
4 MoHeAb
7 TutaH
8 TaHTaA
Tabamua 4
Koa npw 3akase Pe3bba
A M20x1.,5
B M10x1
C M12x1,5
D 1/4"" NPT
E 1/2"" NPT
F 3/4"" NPT
G G 1/2"
H G 1/4"
I G 3/4"
O Apyroe



ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

Mpumep 3akasa (TyO6ycCHbie)
wr | 3 | 1 | 2 | 50 | 50 | 63 | A | DN
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

1. Tvn pa3AeAnTEAS
2. MatepraA memOBpaHsbl (TabAmLa 1)
3. MATeprAA MOHTOXHOTO OAQHLLA
* YTAEPOAMNCTAR CTAAb. KOA Npu 3akase «On
* Hepy>kasetoLLaga cTaab. Koa npu 3akase «1»
* MOAMBAEHOBAS CTAAbL. KOA Mpur 3aKa3e «3»
* bes doaaHLa. Koa npu 3akaze «W»y
4. ICNOAHEHWE
* C pOAMOABHBIM MPUCOEAMHEHMEM NPUOOPA UAM KAMUAAIPA. KOoa Npu 3aka3se «1»
* C oceBbiM NpUCoeAMHEHNEM NPUBOPA MAM KAMMAAIGPA. KOA NMpu 3aKa3e «2»
5. AamHa 1yByca L, mm: 50, 100, 150, 200
6. DN, mm (in): 40(3/2'"), 50(2'"), 65(5/2'"), 80(3'"), 100(4"'), 125(5""), 150(6"")
7. PN, kI'c/cm2, (psi): 16 (300), 40 (600), 63 (200), 100 (1500), 160 (2500), 200, 250
8. BbixoaHoM wityLep (npubop) (tabamua 2)
9. CTaHAQPT doACHLLQ:
* [OCT 12815-80. Koa npwu 3akase «fOCT»
* ANSI 16.5. Koa npw 3akase «ANSI»
* DIN 2501. Koa nipu 3akasze «DINy

Mpumep 3akasa (s4eevHoro TMna) m
WD | 3 | W1-0 | 40 | 63 | A | DIN EN 1092-1
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7

1. Tvn pa3AeAnTEAS
2. Matepman membpaHsbl (Tabamua 3)
3. lcnoAHeHue
e LLtyuepHoe. Koa npwm 3akase «W1-0»
e C KAnMMAAIpPOM. Koa npu 3akasze «W2...my»
4. DN, mm (in): 40(3/2'"), 50(2'"), 65(5/2'"), 80(3'"), 100(4"'), 125(5""), 150(6"")
5. PN, kl'c/cm?, (psi): 16 (300), 40 (600), 63 (?00), 100 (1500), 160 (2500), 200, 250
6. BoixoaHOM LUTYLLEP (Mpubop) (TaBAMLA 4)
7. CTOHAQPT CPAQHLLO:
* [OCT 12815-80. Koa npwm 3akasze «FOCT»
* ANSI 16.5. Koa npwm 3akase «ANSI»
* DIN 2501. Koa npu 3akasze «DINy



